3 группа

-Установи правильную последовательность действий (алгоритм) для определения спряжения глагола.
1)	Определить суффикс глагола перед –ТЬ в неопределённой форме глагола: -и- - 2 спр., не –и- (-а-, -е-, -я-, -у-) – 1 спр.
2)	Поставить глагол в личную форму (кроме 1 л. ед.ч.) 
Н. в. или Б.в.
3)	При ударном личном окончании спряжение определяем сразу: и (-ат, -ят) – 2 спр.;  е/ё (-ут, -ют) – 1 спр.
4)	Определить место ударения.
5)	При безударном личном окончании нужно поставить глагол в неопределённую форму.
6)	Вспомнить глаголы-исключения (7 глаголов на –е (ть), 4 глагола на –а (ть) – 2 спр.; 2 глагола на –и (ть) – 1 спр.

-Дополните алгоритм, используя полученные знания о глаголах-исключениях.
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